

Традиционно ко Дню знаний специалисты Сахалинстата рассчитывают стоимость «Набора первоклассника» – комплект вещей, канцелярских принадлежностей, учебных материалов, которые потребуются мальчикам и девочкам в учебном году.

Приближается День знаний – это долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. У родителей с приближением 1 сентября появляются приятные хлопоты – собрать ребенка в школу. Необходимо приобрести новую одежду, обувь, рюкзак, канцелярию и другие школьные принадлежности.

Рассмотрим, насколько изменились цены для школьников в Сахалинской области. В 2022 году стоимость школьного набора для мальчиков – первоклассников по сравнению с июлем прошлого года стало дороже на 13,3%, а девочку – на 8,9%. Это совпадает с тенденцией предыдущих лет – рост цен на товары для школы ниже роста инфляции.

Стоимость наборов товаров для подготовки школьника – первоклассника к учебному году в регионе в июле 2022 года для мальчика составляет 27 974,90, набор для девочек – 34 700,91 руб. В базовый «набор первоклассника» входят 11 наименований одежды для девочек (всего в гардеробе девочки – первоклассницы 22 вещи) и 9 для мальчиков (всего в гардеробе мальчика 17 вещей). Мальчикам: две пары брюк и три рубашки, девочкам – три блузки, два платья и две юбки. Для занятий спортом – спортивный костюм. Кроме того, в «набор первоклассника» входят две футболки, пять пар носков или гольф, три пары колготок и по одной паре обуви разного типа.

Также в набор входят семь видов школьных учебных и канцелярских принадлежностей: рюкзак, пять учебников и четыре тетрадки, по пять карандашей и пять авторучек, один набор фломастеров и один альбом.

Поздравляем школьников и их родителей с Днем Знаний! Первоклассникам желаем познать этот мир и открыть для себя много интересного!

Пресс-служба Сахалинстата

31-41-28